

Уважаемые работники и ветераны энергетической отрасли!

Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем энергетика!

Ваша работа важна для каждого жителя города и района. Энергоснабжение – одна из самых востребованных услуг как для физических лиц, так и для предприятий. Причем технический прогресс с каждым годом делает нас все более энергозависимыми. Сегодня трудно представить жизнь без света, тепла, электробытовых приборов. От четкой, слаженной работы энергетиков зависят комфорт и уют в каждом доме, а также деятельность любого предприятия.

В праздники и будни, днем и ночью вы стоите на страже благополучия наших жителей. В любой момент вы готовы взять ситуацию под контроль, выехать на устранение аварийной ситуации, чтобы энергоснабжение города и района оставалось стабильным.

Ваш праздник в прямом смысле можно назвать светлым. Так пусть же свет, который вы несете людям, освещает ваши сердца и ваш трудовой путь. Пусть тепло, которое вы производите, согревает ваши души. Желаем вам здоровья, любви близких и счастья!

**Администрации города Ливны и Ливенского района
Городской и районный советы
народных депутатов**

Уважаемые работники органов безопасности Российской Федерации, ветераны службы!

Поздравляем с профессиональным праздником!

Безопасность – это уверенность в завтрашнем дне, стабильность, последовательное развитие. Оставаясь под вашей надежной защитой, граждане Российской Федерации имеют возможность эффективно отстаивать свои права, с оптимизмом глядеть в завтрашний день.

Безупречное несение службы, как и много лет назад, обеспечивается отличной подготовкой, личным мужеством, ответственностью и принципиальностью сотрудников, в арсенале которых – передовые технологии.

Благодаря скоординированной работе органов безопасности государство способно дать достойный отпор всем вызовам и угрозам современности, укрепить позиции на международной арене, в самой сложной ситуации обеспечить неукоснительное главенство закона и справедливости. В этой убежденности – залог процветания державы, спокойствия и благополучия россиян. Примите искреннюю благодарность за безграничную преданность Отечеству и согражданам, самоотверженность и профессионализм, аналитический ум и бесстрашие.

Крепкого вам здоровья, мира, успехов и всего самого доброго!

Правительство Орловской области

Уважаемые работники энергетической отрасли!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Благодаря вашему ответственному труду электроэнергетическая отрасль Орловщины отвечает всем требованиям современности, обеспечивая последовательное развитие промышленности, АПК, комфорт граждан, делая регион привлекательным для бизнеса. Общая установленная мощность всех электростанций области составляет 390 МВт электрической энергии, которая проходит долгий путь к каждому потребителю через 6739 подстанций и 23,8 тыс. км электросетей. За эффективностью и безопасностью энергетического комплекса следят более 4,4 тыс. человек.

Предприятия сектора при поддержке правительства области уверенно идут по пути инноваций и модернизации, энергосбережения, осуществляют реконструкцию и строительство новых объектов электросетевого хозяйства. Кроме того, они входят в число крупнейших налогоплательщиков Орловщины.

Дорогие друзья! Ваш профессионализм – залог процветания малой родины, новых достижений в экономической и социальной сфере, благополучия земляков. Крепкого здоровья, успешной безаварийной работы и всего самого доброго!

Правительство Орловской области

С СОВЕЩАНИЯ

Обсудили послание президента

Темой номер один для обсуждения на прошлой неделе стало ежегодное Послание Президента РФ Федеральному собранию. Вот и еженедельную планерку глава Ливенского района Юрий Ревин начал с эмоций, которые вызвало обращение главы государства, определившее стратегию развития страны на ближайшие годы.

Юрий Николаевич отметил: «Многое зависит от человеческого фактора, и чиновники на местах должны понимать, что нет второстепенных вопросов и необходимо решать все проблемы, с которыми обращаются люди. А особое внимание нужно уделять молодежи, чтобы она не затерялась в современном мире».

О правилах безопасности

В преддверии новогодних праздников говорили о безопасности. Заместитель начальника ОНД Павел Лукин призвал к соблюдению элементарных правил безопасности.

О необходимости охраны хвойных насаждений от несанкционированных порубок говорили начальник МРО государственного ветеринарного и фитосанитарного надзора г. Ливны Виктор Жданов и главный лесничий Вячеслав Филькин. Если штрафы Россельхознадзора за повреждение мелиоративных систем, которыми являются лесополосы, на граждан составляют 1–1,5 тыс. руб., то штрафы от лесничих по другим статьям закона увеличиваются до 7 тыс. руб.

Главный ветеринарный врач Ливенского района Сергей Аверкиев проинформировал о работе ветеринарной службы района, отметив высокую нагрузку на специалистов (1800 условных голов на каждого), старение штата, обозначил круг заболеваний, с которыми ведет борьбу служба.

Елена ВЯТКИНА

В ГОРСОВЕТЕ

Бюджет 2015 г. одобрили

Главным вопросом 41-го заседания Ливенского городского совета народных депутатов IV созыва было принятие бюджета г. Ливны на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 гг. С докладом по этому вопросу выступила начальник финансового управления администрации города Нина Шкодкина.

Она отметила, что прогноз бюджета г. Ливны на три года сформирован с учетом темпов производства в экономике города и позволяет надеяться на сохранение стабильной ситуации в социальной сфере. В 2015 г. доходы бюджета с учетом межбюджетных трансфертов планируются в сумме 621,0 млн рублей, расходы – 643,1 млн руб.: дефицит бюджета прогнозируется в объеме 22,1 млн руб.

Проект бюджета ранее обсуждался на публичных слушаниях, в него были внесены озвученные там рекомендации, потому у депутатов не возникло вопросов к докладчику, бюджет был принят в первом чтении единогласно.

Остальные рассмотренные вопросы были вызваны необходимостью внесения изменений в нормативно-правовые акты. Так, внесение в 2014 г. изменений в федеральные и региональные законы, регулирующие деятельность органов местного самоуправления, продиктовало внесение ряда изменений в Устав города Ливны. Были приведены в соответствие с федеральным законодательством положения об управлении общего образования и финансовом управлении администрации г. Ливны.

Положение о порядке содержания и управления муниципальным жилищным фондом г. Ливны также подверглось изменениям в связи с внесенными в 2014 г. изменениями в Жилищный кодекс РФ: теперь такую форму управления жилым многоквартирным домом, как непосредственное управление, смогут выбирать только жители домов, в которых насчитывается не более 16 квартир (прежде число квартир не лимитировалось).

Ирина КОРОЛЕВА

Бюджет ограниченный, но социально направленный

РАЙСОВЕТ

5 декабря состоялось 37-е заседание районного совета народных депутатов. Первым вопросом повестки дня значился прогноз социально-экономического развития Ливенского района на 2015 г. и параметры прогноза до 2017 г.

Заместитель главы администрации Ливенского района по социально-экономическим вопросам Виктор Фирсов сообщил, что в 2014 г. рост объема производства продукции, выполненных работ и оказанных услуг к уровню предыдущего года составил 4,6 %. В 2015–2017 гг. среднегодовой рост может составить 8,6 %.

На основе прогноза разработан проект бюджета на 2015 г. и плановый период 2016–2017 гг., с которым познакомил присутствовавших начальник управления финансов администрации Ливенского района Лариса Дьяконова. Впрочем, оговорилась докладчик, в проект не вошли по-

следние изменения в закон, связанные с перераспределением полномочий местной власти, поэтому соответствующие поправки последуют позже. Пока же депутатский корпус принял к сведению следующие параметры бюджета на 2015 год: общий объем доходов – 416 286,6 тыс. руб., расходов – 421 702,6 тыс. руб. С дефицитом, по предварительным подсчетам, будет для бюджета и 2016–2017 гг. И если в 2015 г. дефицит составит 5416 тыс. руб., то в 2016-м – 4860 тыс. руб., в 2017-м – 5176 тыс. руб. В целом бюджет предстоящей трехлетки докладчик охарактеризовала как бюджет крайне ограниченных возмож-

ностей. Для покрытия муниципального долга придется привлечь кредитные ресурсы. Тем не менее бюджет сохраняет свою социальную направленность и львиную долю расходов – 73,3 % – составят расходы на образование.

На заседании рассмотрены и другие вопросы, в т. ч. утверждена программа приватизации муниципального имущества, призванная пополнить казну района; утвержден список кандидатур членов Общественной палаты; внесены изменения в ряд ранее принятых решений в соответствии с требованиями законодательства.

Отдельно депутаты положительно рассмотрели обращение руководства ООО «Жилком» с просьбой предоставить рассрочку по долгам за аренду муниципального имущества.

Елена ВОЛЧЕНКОВА

Выплата для доноров

СОЦРАКУРС

Граждане, бесплатно сдавшие кровь 40 и более раз или плазму крови 60 и более раз, награждаются нагрудным знаком «Почетный донор России». Этот знак, учрежденный Правительством РФ, выражает признание государством благородного вклада гражданина в развитие добровольного и безвозмездного донорства крови и ее компонентов в России.

На тех людей, кто не жалеет своей крови для незнакомых, всегда смотрели с уважением. И среди нас есть люди неравнодушные, готовые потерпеть некоторые неудобства: потерять время, отстоять в очереди, сходить на осмотр к врачу и сдать кровь. Они есть в каждом селе, в каждом районе и в нашем городе их, к счастью, тоже немало, а именно 198, и число это постоянно растет.

С 8 сентября 2013 г. действует новый Порядок осуществления ежегодной денежной выплаты лицам данной категории, утвержденный приказом Министерства здравоохранения РФ от 11 июля 2013 г. На основании этого документа денежная выплата осуществляется один раз в год не позднее 1 апреля в размере, установленном федеральным законом о федеральном бюджете на соответствующий финансовый год.

В соответствии с п. 5 ст. 8 Федерального закона от 1 декабря 2014 года № 384-ФЗ «О Федеральном бюджете на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов» с 1 января 2015 года с учетом размера индексации 1,055 размер ежегодной денежной выплаты гражданам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор России», установлен в сумме 12 373 рубля.

Обращаем внимание граждан, являющихся получателями ежегодной денежной выплаты: поскольку срок получения ограничен первым кварталом 2015 года, а назначается она только после обращения получателя с заявлением о выплате, это заявление необходимо оформить в филиале по г. Ливны с 1 по 30 декабря 2014 года.

Елена РЫЖОВА,
гл. специалист филиала КУ ОО «ОЦСЗН» по г. Ливны

СОБЫТИЕ

В 2015 году пройдут Третьи молодежные Дельфийские игры

В период с 1 ноября 2014 года по 12 февраля 2015 года Орловская областная общественная организация «Орловский союз молодежи – XXI век» (официальный представитель Национального Дельфийского совета России в Орловской области) при поддержке правительства Орловской области, Орловского областного совета народных депутатов, члена Совета Федерации Федерального собрания РФ Владимира Игоревича Круглого проводят Третьи молодежные Дельфийские игры на тему «Культура – вектор развития Орловщины».

Соревнования приурочены к празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне.

Формат Дельфийских игр позволяет каждому участнику проявить свои таланты и способности, дает возможность защищать честь своего села, города, региона, страны, демонстрировать культурный потенциал и современный уровень развития искусств, представляемой им территории.

К участию в областных Дельфийских играх приглашаются представители средств массовой информации в номинации «Журналистика», которые могут подать заявки до 30 января 2015 года.

С положением о проведении мероприятия можно ознакомиться на портале Орловской области <http://www.orel-region.ru/>.